

郑事

袁隆平河南首招仁弟子

“袁门弟子”都是什么样的人?



袁隆平在试验区察看水稻生长情况

8月28日,85岁的“杂交水稻之父”袁隆平院士来到河南,对超级杂交水稻“百千万”高产攻关示范工程进行收获前的“预评估”。据透露,今年,袁隆平在河南农业大学首批招收3名弟子,将在今年9月入学。

郑州晚报记者 张竞映 通讯员 周红飞 文/图

袁隆平:“总理任务”有望提前实现

8月28日上午,袁隆平来到光山县河南粮食作物协同创新中心现代农业试验区,对超级杂交水稻“百千万”高产攻关示范工程进行收获前“预评估”。

2014年1月17日,李克强总理在《政府工作报告(征求意见稿)》座谈会上向袁隆平提出:“超级杂交稻攻关不仅要搞百亩,还要搞千亩、万亩,一定支持你们!”

2014年3月,由袁隆平挂帅,国家杂交水稻工程技术研究中心、河南农业大学协同合作,在光山县实施了超级杂交稻“百千万”高产攻关示范工程。该工程随即纳入了河南农业大学牵头的国家“2011计划”河南粮食作物协同创新中心建

设范畴,依托该中心1.03万亩的现代农业试验区全力推进。

“试验区计划利用三年时间实现‘百亩方亩产1000公斤、千亩方亩产900公斤和万亩方亩产800公斤’的高产攻关目标,这也是‘总理任务’。”据介绍,为达成这一目标,袁隆平和河南农业大学精心制定了超级杂交稻高产攻关技术方案,2014年便创造了河南水稻产量的新高。今年,是实施超级杂交稻“百千万”高产攻关示范工程的第二年,也是最为关键的一年,目前,示范基地水稻田间长势普遍好于去年,根据袁隆平推测,有望提前实现三年攻关目标任务。

首批3名袁门弟子今年9月入学

河南农业大学宣传部介绍,袁隆平院士2015年在该校河南粮食作物协同创新中心招收了3名研究生,包括一名作物遗传育种专业博士研究生刘娟,两名硕士研究生李梦琪、陈会杰。

据悉,袁隆平与河南农大结缘于2013年。当时,由河南农业大学牵头组建的河南粮食作物协同创新中心首批入选国家“2011计划”,吸引了袁隆平的关注。

2014年3月26日,河南粮食作物协同创新中心和国家级国家杂交水稻工程技术研究中心签订战略合作协议,同为中国工程院院士的河南农业大学校长张改平来到长沙国家杂交

水稻工程技术研究中心,给袁隆平带去了聘书。袁隆平欣然受聘河南农业大学,担任由该校牵头的“2011计划”河南粮食作物协同创新中心水稻首席科学家。2014年11月17日,袁隆平来到河南农业大学讲学,当时主持报告会的张改平公布了一条消息:袁隆平将依托河南农业大学招收博士生和硕士生。

河南农业大学副校长谭金芳透露,袁隆平在河南农业大学招收的首批弟子将于今年9月入学,9月中旬,袁隆平有望再次来豫,“那时,有可能迎来国家级测产验收,届时,袁老先生将再次前来。”

他们是咋成为袁隆平弟子的?

据了解,河南农大在为袁隆平招收学生时,坚持以考试为主,择优录取,理论课程将在农大学习,科研跟着袁隆平进行。

90后的李梦琪是新乡卫辉人,河南农业大学2011级本科生,专业是植物保护。“袁隆平,多牛的人啊,当时听说他要在农大招研究生,大家都想报考,农学类不少基础学科都是一样。”

“笔试成绩下来,我考了341分,排第三。”李梦琪说,4月初,她通过老师——农学院副院长、水稻组的负责人赵全志与袁隆平院士联系后,参加了学校组织的英语和专业面试。“目前还没有直接接触过袁院士,9月10号报到,应该能够见到吧?”

4月10日,李梦琪知道自己已被录取为袁隆平的硕士研究

生,特别激动,“很骄傲,说起农业科学家,首先想到的是袁隆平,爸妈听说这个喜讯也非常开心,嘱咐我好好学,机会难得。”李梦琪说,有幸得到师从袁隆平的机会,让同学们对她羡慕不已,“好朋友跟我开玩笑,说没想到原来我就是传说中的那个人。”

跟李梦琪同样幸运的刘娟,是河南农业大学的硕士研究生,研究方向跟袁隆平一样,都是水稻。去年,刘娟在农大见到了袁隆平,就开始计划报考这位“梦想导师”的博士研究生。“8月收到录取通知书,高兴啊,特别期待9月9日的报到,希望可以见到老师。”刘娟说,自己暂时还没想太多,就想好好做科研,“科研这条路不好走,我就踏踏实实做研究,争取将来作出更多、更好的成绩。”

1000万元专项基金救助肝病患者

8月29日上午,由中国扶贫开发协会产业扶贫委员会、中国扶贫医疗救助项目管理办公室主办,河南省扶贫开发协会支持协办,郑州友好肝病医院定点承办的1000万元肝病专项医疗救助基金启动仪式,暨“中国扶贫医疗救助项目定点医院”授牌仪式在河南省人民会堂举办。

郑州友好肝病医院作为二级肝病专科医院,是本次中国扶贫医疗救助项目的定点单位,负责此项目的具体实施。该项目基金将重点救助河南省的乙肝、丙肝、肝硬化患者,凡来医院就诊的肝病患者每人可申请最低2000元最高1万元的医疗救助基金。

需要治疗救助的患者可拨打中国医疗救助项目肝病救助申请专线400-6644-999或拨打河南省肝病救助基地电话0371-89911120,也可登录中国医疗救助网www.zgyljz.org在线进行申请。

郑州晚报记者 邢进 施杨 实习生 肖开帆

机场查处384辆黑车 行政拘留6人次

8月29日来自民航河南机场公安局的消息,在为期3个月的专项整治中,民航河南机场公安局和郑州市客运管理处等多部门依法查处非法营运车辆384辆、行政拘留6人次。

民航河南机场公安局执法人员介绍说,少数黑车司机和揽客人员,在没有任何营运手续的情况下,将黑车、私家车停留在郑州机场停车场等区域,利用低价为幌子,利用早、晚等时段,分别将乘客从郑州市区、新郑市区、郑州航空港区拉到郑州机场,或者将乘客从郑州机场拉出来,一旦出现意外情况,乘客维权就非常困难。为此,民航河南机场公安局联合郑州市相关部门,对郑州机场区域的黄牛、黑车进行严厉打击。自开展专项整治以来,民航河南机场公安局联合多部门组织警力在机场航站楼附件多个区域每天不间断对出租车拒载、不打表、倒客甩客、“黄牛”揽客欺诈、非法营运等进行查处。经过两个多月的专项整治,机场出租车的乘车秩序明显好转。

河南机场集团提醒,希望旅客一定要选择正规机场大巴、出租车,不要轻信陌生人的廉价揽客忽悠,只要有航班到达,就有郑州机场的大巴运行,郑州机场大巴的车身都喷有河南机场集团的标志,正规出租车都有统一的标志。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 朱守好 闫俊杰

这两只小黄鹌萌萌哒

它们差一点就被天敌吃了

前日11点左右,家住杜岭街114号院的郭先生一家三口,在小区内救下了两只可爱的小黄鸟,“它们当时卧在院内公共凳子边,头顶树上有只大花喜鹊对着它们叫”。

“不知道是什么鸟,我家也没条件喂养,就送到了野生动物救护站。”郭先生说。

野生动物救护站站长董朝伟说,这是两只10多天的黄鹌幼鸟,可能从窝里掉了下来。听说有花喜鹊,董朝伟吃了一惊:“花喜鹊是黄鹌和麻雀的天敌,专吃它们的幼鸟,幸好你们救了下來。”

董朝伟说,黄鹌以树上害虫为食,这是救助站第一次接收黄鹌,再养一个月左右,就可以把它们放飞大自然。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 宋女士(稿费50元)

96678
郑州晚报热线:27255753
www.tzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

声明公告

★黄金时代健身俱乐部交通路店 消防安全检查意见书编号:二七公消检字〔2009〕第0017号丢失,声明作废。
★巩义市永泉汽车运输有限公司车辆豫AP0815丢失营运证正副本,证号:410181003177 声明作废。

★豫ATS821出租车孙宝峰身份证 410102198210184030 服务资格证 48497号 IC卡丢失,孙保林身份证 410102198007034037 服务资格证 46248号 IC卡丢失,王辉身份证 410102198802010253 服务资格证 80119号 IC卡丢失,声明作废。
★屈跃峰,嵩湖花园11号楼10层1005房屋认购合同编号NO.FTZZ116 遗失,声明作废。

★平安保险韩利保保单号13209003900073409923的保单批单印刷号 ECC010001153200000 384原件丢失声明作废。
★登封市东华镇花朵幼儿园公章(4101850010871)丢失,声明作废。
★巩义市永泉汽车运输有限公司车辆豫AH325挂丢失营运证正副本,证号:410181003178 声明作废。

★郑州市二七区心怡百货商店发票领购簿遗失税号,豫国税:郑二字41010819810826201001,声明作废。
★李清丽将郑州清华大溪地置业有限公司2013年12月12日开具的维修基金票据票号:0087289 金额:8541元,办证费票据票号:0087290 金额:514元,丢失,声明作废。

哮喘病 无效退款

咳嗽、气喘、呼吸困难、胸闷,白天一动就喘,晚上憋闷难眠,【非得欣黄金组合】针对气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、老慢支,中西结合,效果神奇! 见报3日内买10送3,20送7市内免费送药
骨科热线:63374007 桐柏路汝河路交叉口向西100米草圣堂